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Na území Místní akční skupiny Hradecký venkov byly v rámci strategie MAS za téměř osm a
půl milionu korun realizovány stezky pro pěší a cyklisty v Sadové a Sověticích. Dotaci na
oba projekty ve výši pětadevadesáti procent se tu podařilo zajistit skrze Integrovaný
regionální operační program (IROP).

MAS Podchlumí pomohla zajistit finanční prostředky na vybudování lávky, která nejenže spojuje
Hořice s městskou částí Libonice, ale také symbolicky propojuje území Mikroregionu Podchlumí a
Podzvičinska protkaná množstvím cyklotras. Architektonicky zajímavá dřevěná konstrukce za skoro
devět milionů korun překlenula frekventovanou silnici Hradec Králové – Jičín. Výstavbu lávky, která
má přízvisko Brána do Krkonoš, podpořila pětimilionová evropská dotace.

O cyklisty je lépe postaráno i na Náchodsku. Díky penězům z IROP propojila krásná cyklostezka
městskou část Hronov-Žabokrky s Velkými Petrovicemi. Komunikace vede podél frekventované
silnice na Polici nad Metují a z fondů Evropské unie se na ni podařilo získat více než sedm milionů
korun. Na Náchodsku se buduje také cyklostezka kolem přehrady Rozkoš, se studií nebo projektovou
dokumentací zde výrazně pomohla MAS Mezi Úpou a Metují.

V Krkonoších se i díky dotačním penězům podařilo vybudovat oblíbené pumptracky, najdeme je ve
vrchlabském areálu Vejsplachy nebo v Rudníku. Na Benecku se zase připravuje spuštění trailu vedle
lanovky na Kejnosu. V Podkrkonoší vznikla síť dobíjecích stanic pro elektrokola nebo cyklomapa s
výstižným názvem „Dobijte se v Jestřebích horách. Pracuje se zde i na nové cyklostezce spojující
Úpici s Havlovicemi. Aktuálně probíhá druhá etapa budování této komunikace. Asfaltová stezka
vedoucí podél Úpy podpoří rozvoj cyklodopravy v regionu a zvýší bezpečnost cyklistů i chodců. Oba
úseky budou stát bezmála šest a půl milionu korun, dotace čerpaná prostřednictvím MAS Království
– Jestřebí hory z IROP pokryje 95 procent nákladů.
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